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Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:2 

 

V předložené práci se studentka zabývá hodnocením komunikace značek na sociálních médiích (ne 

v sociálních médiích). Cíl práce je uveden v úvodu; cíl je předhledně rozčleněn do několika dílčích cílů. 

Úvod by se obecně měl psát v budoucím čase (o čem práce bude) a ne v přítomném čase - ten je vhodný 

pro abstrakt. První kapitola, ve které se diplomantka věnuje marketingové komunikace, je velmi dobře 

zpracována. Oceňuji aturočinu schopnost výborně kompilovat literární zdroje. Jedinou výtkou této části je 

zařazení brandingu pod marketingovou komunikaci, kam logicky nepatří. V druhé kapitole autorka 

popisuje marketing na sociálních médiích (nevím, proč v celé práci používá v médiích). Tato kapitola je 

opět velmi dobře zpracována, nicméně zde opět spatřuji chybu v logičnosti názvu kapitol. Marketing na 

internetu je nadřazeným pojmem sociálním médiím, kapitola měla být spíše pojmenována online marketing 

- kam by samozřejmě spadal jak marketing na internetu, tak i marketing na sociálních médíích a soc. sítích. 

V kapitole 3 je představena teorie k marketingovému výzkumu, v kapitole 4 představuje studentka vlastní 

výzkum. Pro ten diplomantka zvolila 4 kosmetické značky. Metodika této části je velmi detailně popsána, 

což je pro obsahovou analýzu velmi důležité. V kapitole 5 jsou představeny výstupy z provedeného šetření. 

Z textu je jasně patrné, že analýza byla provedena kvalitně a poskytuje řadu zajímavých informací. Veškeré 
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výsledky jsou přehledně sesumarizovány v kapitole 6, kde jsou také navržena doporučení. Ta jsou však 

velmi obecná. Co se týká formálního nedostatku - tečka se píše až za citací (závorkou). 

Celkově se jedná o kvalitní práci s minimem nedostatků (viz výše), kterou navrhuji hodnotit stupněm 

"výborně". 

 

 
 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě:3 

 

Jaké aktivity a náklady se pojí s Vámi navrženými doporučeními?  
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